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Ex  : résoudre et placer sur le cercle trigo (k   ∈  
ℤ )
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Ex     : résoudre sur ]-π     ;π]  

1. sinx=−1
2

2. cos x=−2
2

3. sinx=−0,3
4. cosx=0,8

Ex     : second degré et sinus  

Résoudre dans ℝ  02
2sin)21()²(sin2 =−++− xx ,
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Ré s o u d r e  da n s ℝ  02
2sin)21()²(sin2 =−++− xx ,

Par Mieszczak Christophe http://mathatoto.chez-alice.fr

http://mathatoto.chez-alice.fr/

	Ex  : résoudre et placer sur le cercle trigo (k )
	Ex : résoudre sur ]-π ;π]
	Ex : second degré et sinus
	Ex  : résoudre et placer sur le cercle trigo (k )
	Ex : résoudre sur ]-π ;π]
	Ex : second degré et sinus

